

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» зі спеціальності 073 «Менеджмент», розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України проектною групою кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Національного університету «Запорізька політехніка» спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти ступеня бакалавра відповідних теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення якості освіти на даному рівні вищої освіти та формування відповідних для напрямку підготовки компетентностей.

Освітньо-професійна програма здобувачів вищої освіти містить передмову, профіль, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, має логічну послідовність, форму атестації здобувачів, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами.

Відмінною рисою даної освітньо-професійної програми є наявність дисциплін, які є важливими для здійснення практичної діяльності в умовах реального бізнесу (менеджмент у будівництві, економіка будівництва, кошторисна справа та інші).

Для сучасного бізнесу вкрай важливим є отримання молодшим бакалавром навичок та розуміння процесів планування бізнесу в умовах динамічного зовнішнього середовища.

Отже вважаю, що освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткий цикл) галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент», розроблений викладачами Національного університету «Запорізька політехніка» відповідає сучасним вимогам економічної науки і практики, нормативним канонам підготовки бакалаврів, що дає підстави рекомендувати до використання в освітньому процесі Національного університету «Запорізька політехніка».

Голова Запорізької обласної
федерації роботодавців



О. Головка